

В Международном аэропорту Ашхабада совершил вынужденную посадку самолёт «Уральских авиалиний»

Вечером **22 декабря** в Международном аэропорту города Ашхабада из-за технической неисправности совершил вынужденную посадку самолёт авиакомпании «Уральские авиалинии», следовавший по маршруту Дубай-Екатеринбург.

Благодаря скоординированным действиям сотрудников аэропорта и других ведомств всем **93 пассажирам и 8 членам экипажа** была своевременно оказана помощь в размещении в одном из столичных отелей, обеспечении питьевой водой и горячим питанием. Дипломаты Посольства оперативно прибыли в гостиницу, поддерживали контакт с её персоналом, а также с соответствующими службами воздушной гавани Ашхабада.

В **06:40 по местному времени** все граждане смогли вылететь в Екатеринбург на резервном борту, прибывшем из России.

Посольство России в Туркменистане